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Під час аналізу корпоративних зв'язків ТОВ «Лисівка-Агро»

(ЄДРПОУ 35100116), керівником якого є Сергій Ковальчук,

нашу увагу привернула структура бізнес-активів власника

компанії — Олександра Мегедя.

Про це пише портал Фром.ЮА.

Ковальчук за фахом юрист. Компанія працює в аграрному

секторі та демонструє значні фінансові показники. Водночас

аналіз відкритих реєстрів виявляє низку обставин, які

заслуговують на додаткову перевірку.

Окремої уваги потребують можливі контакти між особами,

пов'язаними з бізнесом Мегедя, та представниками великого

будівельного бізнесу — зокрема Олександром Глімбовським і

структурами групи «Альтіс». За інформацією наших джерел,

зв'язки між Ковальчуком і Глімбовським дійсно існують.

Судова активність і податкові спори
«Лисівка-Агро» демонструє помітну судову активність: у

відкритих реєстрах фіксується понад десяток судових

документів та кілька десятків рішень, переважно

адміністративних і господарських спорів. Це свідчить про

регулярну взаємодію компанії з контролюючими органами та

контрагентами.

Особливий інтерес становлять податкові спори — саме у цій

сфері, за нашою інформацією, перетинаються інтереси

Глімбовського та Ковальчука. Колишній зять екс-голови

податкової Романа Насірова, Глімбовський свого часу здобув

репутацію знавця податкових схем і, за наявною інформацією,

досі не цурається заробітку в цій сфері. Саме він, як

стверджують джерела, залучив до подібних операцій юриста

Ковальчука й на прикладі «Лисівки-Агро» показав йому

механіку заробітку на схемах з державним бюджетом.

У судовому реєстрі є справи, які розглядалися окружними та

апеляційними адміністративними судами, а також Верховним

Судом — такий рівень оскарження зазвичай пов'язаний із

суперечками щодо податкових повідомлень-рішень, перевірок

чи донарахувань.

Варто пригадати, що раніше корпорація «Альтіс-Холдінг»

Олександра Глімбовського, тестя екс-очільника ДФС Романа

Насірова, перерахувала 350 млн грн через пов'язані фірми з

метою мінімізації податків. За цією логікою, схема Ковальчука

працює за тим самим принципом, що й у його, за версією

джерел, «наставника» Глімбовського — щоправда, поки що в

значно менших масштабах.

Бізнес-імперія навколо «Лисівки-Агро»
Бізнес-структура власника «Лисівки-Агро» Олександра Мегедя

виходить далеко за межі аграрного сектору. Окрім самої

«Лисівки-Агро», з ним пов'язують підприємства «Пауер Тех

Груп», «Пауер Білдінг Груп», «Компанію Рубін» та ФГ

«Фастівське». Це свідчить про диверсифіковану бізнес-групу,

яка охоплює аграрний, технічний і будівельний напрямки –

знов ж таки, сферу інтересів Глімбовського.

Особливу увагу привертає ТОВ «Пауер Тех Груп», що працює у

сфері промислового обладнання та будівництва інженерних

споруд. Протягом кількох років компанію безпосередньо

очолював сам Олександр Мегедь, проте у 2026 році керівника

було змінено — що може свідчити про внутрішню

реструктуризацію бізнесу.

Журналісти продовжують вивчати можливі прямі зв'язки між

Сергієм Ковальчуком, Олександром Мегедем та Олександром

Глімбовським. Наявність у групи інтересів у сферах, де

традиційно працюють великі підрядні та будівельні структури,

потребує додаткової перевірки контрагентів, тендерної історії

та корпоративних зв'язків.
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